

## 造就万千美丽乡村 造福万千农民群众 ——“千万工程”二十年启示录

» 02 今日重点

## 倪岳峰在邢台市调研时强调 深入开展主题教育 切实加快高质量发展步伐

» 03 今日重点

## 我省开展国际禁毒日集中宣传活动 倪岳峰王正谱作出批示

» 03 今日重点

## 市委常委会(扩大)会议召开 深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 坚决防范遏制重特大生产安全事故发生 张超超主持并讲话

» 03 今日重点

### 举一反三守底线 压实责任保安全

□石家庄日报评论员

安全生产事关人民福祉，事关经济社会发展大局。昨日，我市召开市委常委会(扩大)会议，认真传达学习习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示精神，以及省委常委会(扩大)会议精神，研究我市贯彻落实意见。全市各级各部门一定要按照会议要求，深入贯彻以人民为中心的发展思想，切实树牢安全发展理念，始终保持如履薄冰的高度警觉，坚决压实安全生产责任，牢牢守住安全生产底线。

安全生产从来都不是一句口号，必须瞪起眼来、较起真来。只要稍有松懈麻痹，就可能导致大错、酿成大祸，给人民生命财产造成无可挽回的损害。各级各部门

务必要深入学习领会习近平总书记重要指示精神，坚决贯彻落实省委、省政府部署要求，按照市委、市政府的工作安排，真正从思想上重视起来，警醒起来，以“一万”的努力防止“万一”的发生，绝不能有任何麻痹大意和侥幸心理。要始终坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”的责任感，抓实抓细工作落实，切实扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

聚焦重点、紧抓关键，坚决把各类安全隐患排查整治到位。隐患不除，事故难免、安全难保。各级各有关部门要紧盯危化、建设施工、非煤矿山、油气管网等重点领域，聚焦学校、餐饮场所等重点部位，抓住夏季各类安全事故易发多发的关键节点，深入开展安全生产风险隐患排查整治，用严之又严、实之又实、细之又细的

务实行动，切实把各类隐患消除在萌芽状态。要完善应急处置工作预案，强化人员配置、设备维护、实战演练，确保一旦出现突发状况，第一时间进行妥善处置。

安全生产大于天，安全责任重如山。确保安全生产、维护社会安定、保障人民群众安居乐业，是各级党委和政府必须承担好的重要责任。要坚持齐抓共管、关口前移，严格落实安全生产责任制，完善安全监管体制，强化依法治理，不断提高全社会安全生产水平，更好维护广大人民群众生命财产安全。特别是要压紧压实企业安全生产主体责任，指导做好员工教育管理，让员工真正懂得规范操作流程，带着警醒、带着敬畏开展工作，形成坚决遏制重大安全生产事故发生的合力，织就严密的安全生产网，推动石家庄经济社会发展行稳致远。

### 2023 石家庄国际啤酒节 在栾城区古栾水镇开幕

» 03、04 今日重点



石家庄日报 App



燕赵晚报视频号



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！